
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 18 (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo oitavo dia do mês de fevereirodo ano de dois mil e dezenove (18-02-
2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a
presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA
SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou
ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor presidentecolocou em discussãola ata, onde nenhumdos

\

senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da trigésima

sétima reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor
Presidentesolicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura dos
prepostos componentes das Comissões Permanentes para o conhecimento do plenário:
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente Paulo
Sergio de Lara - DEM; Membro FrancieleGabloski - PR; Relator Josildo de SouzaMaciel
- PSD e Suplente Jaime dos Santos Júnior - PR; Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento; PresidenteClodoaldo Machadode Queiroz - DEM; Membro Paulo Sergio de

Lara - DEM; Relator Izaías de Jesus Carneiro - PSC e Suplente José Carlos da Silva -
PSD; Comissão Permanente de Obras, Serviços Públicos, Agroindústria e Comércio;
PresidenteJosildo de Souza Maciel - PSD; Membro José Carlos da Silva - PSD; Relator
Antoniela Aparecida de Oliveira - PDT e Suplente ClodoaldoMachado de Queiroz - DEM;
Comissão Permanente de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura; Presidente

Antoniela Aparecida de Oliveira - PDT; Membro Jaime dos Santos Júnior - PR; Relatora
Franciele Gabloski - PR e Suplente Izaías de Jesus Carneiro - PSC, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
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proposiçãoem questão, onde nenhumdos senhoresedis se pronunciou, então solicitou ao
competenteplenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade

todos os votos favoráveis, declarando eleitos os componentes das Comissões
Permanentes,logo após solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse
a leitura das proposições recebidas para conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°.
001/2019 de autoria do vereador Jaime dos Santos Junior, projeto esse que denomina de

Levi Ferreira a Rua projetada ainda sem denominação, após a leitura usou a palavra o
Vereador Paulo Sergio de Lara que fez um requerimento verbal solicitando regime de
urgência no trâmite do referido projeto, pela urgência na denominação para instalação de
iluminação pública na referida via, pois sem a denominação não é possível fazer a

instalação, então o Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde
recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovadoo pedido de regimede
urgência e encaminhou para a comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação

Final para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa;
Indicação n°. 039/2019 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira.

Indicação essa objetivando a construção de redutores de velocidade (lombadas) na Rua
Jorge Carneiro, situada na Vila Palmeirinha, em nossa Cidade, após a leitura o senhor
Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição
em questão, onde usaram a palavra os vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira,

José Carlos da Silva, Clodoaldo Machado de Queiroz, além do Senhor Presidente que
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveisou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e
votação a Indicaçãon°. 039/2019 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executivaque
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de Expediente o senhor Presidente
declarou aberta a fase de Ordem do dia e apresentou para primeira e única discussão e
votação: Projeto de Lei n°. 001/2019 de autoria do vereador Jaime dos Santos Junior,

projeto esse que denomina de Levi Ferreira a Rua projetada ainda sem denominação e
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
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questão, onde usou a palavra o vereador Jaime dos Santos Junior e Clodoaldo
Machado de Queiroz, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário
por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei nO.001/2019 e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo Autógrafo de
lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o senhor

Presidentedeclarou aberta a fase de Explicaçãopessoal e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a
palavra os vereadores: Clodoaldo Machado de Queiroz, Antoniela Aparecida de
Oliveira, Josildo de Souza Maciel, Paulo Sérgio de Lara, José Carlos da Silva, Izaías

de Jesus Carneiro, Jaime dos Santos, Junior, além do Senhor Presidente que
agradeceua presençade todos, e alertou que a próxima reuniãoOrdinária realizar-se-áno

dia 25 de fevereiro de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar
deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS
SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenárioreceberáas devidasassinaturas.

EIRA DA SILVA
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LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizad ia 25/02/2019.
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ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (25-

02-2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a

presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA

SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou

ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião

anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos

senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da primeira

reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida

recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, terminada a fase de

expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou

ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:

onde usaram a palavra os vereadores: Paulo Sérgio de Lara, Antoniela Aparecida de

Oliveira, Clodoaldo Machado de Queiroz, Izaias de Jesus Carneiro, Josildo de Souza

Maciel, José Carlos da Silva, Jaime dos Santos Junior, além do Senhor Presidente

que agradeceu a presença de todos, convidou a todos para participar da audiência pública

de prestação de contas do 30 Quadrimestre do exercício financeiro de 2018, e alertou que a

próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 11 de março de 2019, segunda-feira, às

19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária,

da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa

Executiva, xtrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo 8 nário receberá as

IRA DA SILVA
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Qil')jJtP\(h 11/03/2019.


